

GKI 271.03.02.2016

Sanok, 02.03.2016 r.

## **Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

Odpowiadając na otrzymane pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na „Wykonanie robót remontowych i wykończeniowych w Wiejskim Domu Kultury w miejscowości Niebieszczany”, Gmina Sanok działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015, poz. 2164), przesyła odpowiedzi do pytań, które stanowią integralną część SIWZ:

### **Pytanie 1:**

Prosimy o dodanie załącznika z zestawieniem stolarki drzwiowej i okiennej.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej. Przy wycenie należy kierować się przedmiarem robót, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ oraz odpowiedziami Zamawiającego z dnia 01.03.2016 r., zamieszczonymi na stronie internetowej: <http://gmina.sanok.com.pl/bip/>, zakładka „Przetargi”.

### **Pytanie 2:**

Prosimy o rys. wykonania sceny.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dysponuje rysunkami dotyczącymi wykonania sceny. Przy wycenie należy kierować się odpowiedziami Zamawiającego z dnia 01.03.2016 r., zamieszczonymi na stronie internetowej: <http://gmina.sanok.com.pl/bip/>, zakładka „Przetargi”.

Z up. WÓJTA  
mgr inż. Paweł Wdowiak  
SEKRETARZ GMINY